



Король Испании поблагодарил Святейшего Патриарха Кирилла за слова соболезнования и поддержки в связи с крушением поезда в Сантьяго-де-Компостела

*В телеграмме Короля Испании Хуана Карлоса I, адресованной Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу, выражена глубокая благодарность за теплые **слова солидарности** перед лицом страшной трагедии, случившейся 24 июля в Сантьяго-де-Компостела. В результате железнодорожной катастрофы погибли более семидесяти человек, много людей получили ранения.*

Текст телеграммы приводится ниже.

**Его Святейшеству
Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу**

Я глубоко признателен Вам за Ваши соболезнования и за Вашу солидарность в связи с недавним крушением поезда в Ангроисе (Сантьяго-де-Компостела).

В этот скорбный час мы благодарим Вас за Ваши теплые слова. Они послужат утешением семьям, переживающим горечь утраты.

С любовью,

Хуан Карлос